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Zadeva:  prijava zoper podjetje Telekom Slovenije, d.d. zaradi umika programov  

  Šport TV in kršitve določb Zakona o elektronskih komunikacijah 

 

 

 

Spoštovani,  

 

dne 2.12.2019 je Telekom Slovenije svoje naročnike obvestil (obvestilo na spletni strani 

https://www.telekom.si/info-in-obvestila/spremembe-pogojev z dne 2.12.2019), da je umaknil 

vse tri programe Šport TV, in sicer Šport TV 1, Šport TV 2 in Šport TV 3. Hkrati je naročnike 

obvestil, da lahko, če se s spremembo programske sheme ne strinjajo, od pogodbe odstopijo v 

roku 30 dni oziroma do 2.1.2020, brez odpovednega roka, brez pogodbene kazni in brez 

stroškov prekinitve naročniškega razmerja.  

 

Gre za neposredno in grobo kršitev 2. odstavka 129. člena Zakona o elektronskih 

komunikacijah (ZEKom-1), po katerem bi morali operaterji o vsaki spremembi pogojev, 

določenih v naročniški pogodbi, naročnike obvestiti najmanj 30 dni pred predlagano 

uveljavitvijo sprememb. S tem, ko je Telekom programe umaknil iz programske sheme sočasno 

z obvestilom o spremembi, je svojo programsko shemo dejansko že spremenil, naročniki pa o 

spremembi niso bili obveščeni v naprej.  

 

Namen določbe 129. člena ZEKom-1 je ravno preprečevanje samovoljnih in nenadnih 

sprememb pogodbenih pogojev s strani operaterjev. Do poteka roka za odpoved naročniške 

pogodbe bi morali imeti vsi naročniki nemoten dostop do programov Šport TV, saj so ti 

programi del pogodbenega razmerja. Telekom z umikom programov poleg 129. člena ZEKom-

1 tudi neposredno krši pogodbena razmerja s svojimi naročniki in jim povzroča škodo, saj 

naročniki plačujejo naročnino v enakem obsegu kot pred umikom programov. Nesprejemljivo 

je, da je operater posledice neuspešnega pogajanja z izdajateljem programov v celoti prevalil 

na potrošnike, ki niso imeli nobenega vpliva v zadevi. Gre za povsem poslovno odločitev 

operaterja, ki bi jo lahko oziroma bi jo moral predvideti v naprej, vsekakor pa dvomimo, da se 

takšna odločitev o umiku programov sprejme v enem dnevu in da svojim naročnikom ne bi 

mogel spremljanja programov zagotoviti vsaj do poteka 30-dnevnega roka za odstop od 

pogodbe skladno z ZEKom-1. Telekom Slovenije cene naročnine po naših informacij zaradi 

umika programov nobenemu od naročnikov ni znižal, zato gre za nezakonito pridobljeno korist 

operaterja, kateremu naročniki plačujejo polno ceno, pri čemer jim niso zagotovljeni vsi 

programi, za katere plačujejo naročnino.  

 

https://www.telekom.si/info-in-obvestila/spremembe-pogojev%20z%20dne%202.12.2019


 

Predlagamo, da skladno z zakonskimi pristojnostmi ukrepate in Telekomu Slovenije naložite 

plačilo globe, ki jo predpisuje Zakon o elektronskih komunikacijah ter po potrebi skupaj z 

drugimi nadzornimi organi preverite, ali obstajajo morebitni elementi nepoštene poslovne 

prakse. V nasprotnem primeru bo vzpostavljen nevaren precedens, da lahko operaterji kadarkoli 

in brez spoštovanja veljavne zakonodaje brez posledic spreminjajo svoje programske sheme, 

pri čemer celotno breme ponovno nosijo potrošniki. Še toliko bolj, ker številni naročniki s 

sklenjenimi vezavami od pogodbe de facto ne morejo odstopiti, saj to zanje pomeni visoke in 

neugodne finančne posledice v obliki plačila terminalske opreme po polni, namesto 

subvencionirani, ceni.  

 

 

 

Lepo vas pozdravljamo,  

 

 

 

 

Zveza potrošnikov Slovenije 

 

Metod Babnik, sekretar 

 
 


